
 
 

Dani prakse – prvi korak ka uspešnoj karijeri 

Savez studenata Fakulteta organizacionih nauka, pod pokroviteljstvom Fakulteta organizacionih 

nauka i MTS-a, sedmi put po redu organizuje projekat Dani prakse. Projekat će se održati 13, 14. i 

15. marta na Fakultetu organizacionih nauka, a svim studentima Beogradskog univerziteta će biti 

otvorena mnoga vrata za početak buduće karijere i to u okviru pet delova projekta: sajam kompanija, 

takmičarski deo, CV klinika, „Tvojih 15 minuta” i panel diskusija. 

U holu Fakulteta organizacionih nauka, 14. i 15. marta,  biće organizovan sajam kompanija, na 

kojem će se predstaviti oko 30 kompanija koje su u potrazi za novim kandidatima za posao. Na 

štandovima kompanija studenti će moći da se informišu o potrebnim znanjima i veštinama za 

zaposlenje, kao i o programima stručnih praksi i poslovima koje kompanije nude. Na ovogodišnjem 

sajmu predstaviće nam se brojne uspešne kompanije, kao što su: Adecco, Milšped, Eurobank, Delta 

Holding, NB SOFT, EyeSee Research, eFront, P&G, Wiener Städtische osiguranje, Zepter, Atlantic 

grupa i mnoge druge.  

U okviru CV klinike, koja se održava 13. marta, studenti će imati priliku da od predavača iz oblasti 

ljudskih resursa dobiju savete o pravilnom pisanju CV-a, koji će njihovu poslovnu biografiju učiniti 

boljom i izdvojiti iz mase ostalih prilikom konkurisanja za posao. Takođe, svaki student će dobiti 

povratne informacije u vezi svog CV-a, kao i smernice kako da poboljša svoju biografiju. 

Panel diskusija na temu „Inovacije – izbor ili obaveza” održava se 14. marta, gde će studenti moći 

da čuju da li je promena načina rada neophodna kako bi kompanija opstala na tržištu i kako inovacije 

utiču na njeno poslovanje. Panelisti će sa studentima diskutovati o važnosti promena u poslovanju, 

kao i o tome kako da se prilagode dinamičnom okruženju koje ih čeka nakon studija.  

Ovogodišnji projekat obuhvatiće i deo koji se odnosi na simulaciju intervjua za posao pod nazivom 

„Tvojih 15 minuta”. Ovaj deo projekta će omogućiti studentima da osete kako je biti na razgovoru 

za posao, kao i da lično upoznaju predstavnike kompanija i dobiju povratne informacije i savete od 

njih. Neke od kompanija koje će učestvovati u ovom delu projekta su: MTS, Zilker Technology, 

MSG, NCR, PwC, Erste banka, Grundfos, WebCentric, Bosch, Meridian, Poslovi Infostud. 

Svim studentima koji bi želeli da se oprobaju u rešavanju realnog poslovnog problema namenjen je 

takmičarski deo, koji im pruža mogućnost da putem radionica i studija slučaja iskažu svoje veštine i 

tako osvoje praksu u nekoj od istaknutih kompanija. Kompanije koje će učestvovati u okviru ovog 

dela projekta su: MTS, MSG, NCR i Zilker Technology.  

Prijave za takmičarski deo i „Tvojih 15 minuta” biće otvorene od 27. februara do 04. marta, a za 

panel diskusiju u periodu od 07. do 10. marta. Prijave za CV kliniku će biti otvorene 25. februara i 

mesta za ovaj deo projekta su ograničena. Više informacija o projektu možete pronaći na zvaničnom 

sajtu organizacije, Facebook stranici, LinkedIn stranici i Instagram profilu.  

Želiš da znanje primeniš u praksi? Ne propusti priliku, neka Dani prakse budu tvoj prvi korak ka 

uspešnoj karijeri! 

http://ssfon.rs/
https://www.facebook.com/DaniPrakse/
https://www.linkedin.com/company/ssfon
https://www.instagram.com/ssfon_/

